

Подари себе радость



текст | Людмила Снегирёва
фото | Михаил Иванов



Весна – это время, когда хочется наполнить свою жизнь свежим ветром перемен, окружить себя красивыми и изящными вещами.

Для настоящей женщины весна – время не только обновить свой гардероб, но и, конечно же, привести в порядок свой дом и наполнить его техникой, позволяющей как можно меньше времени затрачивать на уборку и приготовление еды. Ведущий специалист компании «ЭкоСтиль», Тамара Солдатова приглашает всех своих клиентов и тех, кто решил этой весной сделать свой дом более уютным, светлым и красивым, в гости на чашку вкусного кофе или полезного свежевыжатого сока. Она помнит обо всех и готова снова и снова удивлять новинками, помогать решать любые вопросы в гостеприимном чудо-центре по обустройству дома на проспекте Масленникова, 18.

Тамара Солдатова: Я хочу, что бы все были счастливы и здоровы, жили в радости и чистоте. Вот уже пятнадцатый год я дарю людям возможность дышать чистым воздухом в своём доме, спать на правильно подобранной постели, пить чистую воду, есть здоровую пищу. Я дарю радость, а радость – это здоровье, а здоровье – это счастье! Ко мне обращаются с разными проблемами (аллергия, астма, дисбактериоз, сахарный диабет), и я как специалист, имеющий медицинское образование, стараюсь каждому помочь в решении их проблем. Мой дом наполнен полезными вещами, которые я предлагаю вам и которые делают мою жизнь лёгкой и красивой. И я хочу, чтобы они были у всех, потому что знаю, как приятно жить в комфорте и чистоте. Приходите! Вас ждут необыкновенные подарки для вас и вашего дома!

Соковыжималка «Angel juicer»

холодного прессового отжима делает живые соки абсолютно из всех фруктов, ягод и овощей. Легко справляется как с зеленью, так и с пророщенными семенами и орехами. Выжимает до 90% сока! Сохраняет все ферменты и витамины в живом виде.



Парогенератор

моет практически все поверхности, в том числе и труднодоступные места, ликвидирует жир на кухне, выбивает загрязнения и пропаривает мягкие поверхности, проводит антибактериальную обработку, снимает статику (не требует химии).



Паровая гладильная система «София Люкс»

легко и быстро гладит на одном режиме и льняные костюмы, и шёлковые блузки, и трикотаж с аппликациями и стразами. Функция вертикального отпаривания позволит быстро освежить и отпарить пиджаки и жакеты (в четыре раза экономнее по времени!)

Термомикс

наслаждение готовить полезную и вкусную еду ежедневно. Он легко сделает фарш, коктейль, замесит тесто, нарежет салат, сварит кашу или суп, приготовит на пару рыбу или мясо, сам себя помое...

Очистительная система «RAINBOW»

очищает воздух от пыли, вирусов, аллергенов. Увлажняет, ионизирует воздух и насыщает его ароматами. Обеспыливает все поверхности в доме. Выбивает глубокую пыль из мягкой мебели. P.S. Приглашаю владельцев «RAINBOW» моделей Д и Е (1994–2010) на сервисный осмотр техники.

С любовью и уважением,
ведущий менеджер компании «ЭкоСтиль»
Тамара Борисовна Солдатова
тел.: +7 906 126 37 12
+7 927 008 03 43
+7 (846) 245 62 65